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Roste počet cizích studentů, kteří stráví část studia v Česku

Praha 9. listopadu (ČTK) - Vysokoškolští studenti v poslední době vyjíždějí stále častěji na jeden až dva semestry do
zahraničí. Stoupá však i počet cizinců, kteří chtějí strávit část studia v Česku. Často využívají evropského programu
Erasmus, školy ale nabízejí i další programy. Na Karlovu Univerzitu v Praze (UK) přijelo díky Erasmu v roce 2006 přes
1400 zahraničních studentů. Ještě v roce 2002 jich přitom v rámci programu na univerzitu mířily více než tři stovky.
Nejvíce cizinců přijíždí z Německa, Francie a Španělska. Podle mluvčího školy patří univerzitě v zájmu cizích studentů
22. místo mezi 2500 zúčastněnými evropskými školami. Na UK také přijíždí v programu největší počet zahraničních
vědecko-pedagogických pracovníků. S rostoucím počtem studentů, kteří vyjíždějí za studiem do zahraniční, roste podle
mluvčí Masarykovy univerzity v Brně (MU) Terezy Fojtové také počet zahraničních studentů, kteří naopak chtějí část
studia strávit na MU. V minulém akademickém roce jich přijelo celkem 386, tedy asi 200 studentů na semestr, zatímco
ještě v roce 2000 jich bylo pouze 20 za semestr.    
Na Českém vysokém učení technickém (ČVUT) v Praze stráví zimní semestr letošního roku v rámci programu Erasmus
a dalších smluv o spolupráci asi čtyři stovky zahraničních studentů. Dalších asi 200 cizinců očekává ČVUT v letním
semestru. Studenti přijíždějící v rámci programu Erasmus studují podle Andrey Vondrákové z rektorátu většinou v
angličtině. Na Univerzitě Palackého v Olomouci se počet studentů zapojených do programu Erasmus za poslední tři
roky ztrojnásobil. "V souvislosti s tímto výměnným programem na univerzitu přijíždějí studenti z celé EU, nejvíce pak
z Německa, Francie, Španělska, Portugalska či Slovenska. Loni jich tu bylo za celý rok zhruba 150, letos bude počet
ještě vyšší," řekla ČTK vedoucí kanceláře zahraničních vztahů Yvona Vyhnánková.    
Asi na 90 studentů přijelo podle kancléřky Valérie Wágnerové na zimní semestr v rámci programu Erasmus nebo
některého jiného programů EU na Univerzitu Pardubice. Kolem čtyř desítek zahraničních studentů přijelo letos s
programem Erasmus také třeba na ústeckou Univerzitu Jana Evangelisty Purkyně nebo Technickou univerzitu v Liberci,
30 zahraničních studentů hostí i Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích. Počet českých vysokoškoláků, kteří
využívají program Erasmus, se stále zvyšuje. V loňském roce se přiblížil hranici 5000, celkem už ho využilo přes 22.000
Čechů a Češek.
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